
  

  اقتصاد   

  نه درست است؟درباره بيكاري داوطلبانه، بيكاري اصطكاكي و اشتغال كامل، كدام گزي -1

  جايي شغل هستند ـ اشتغال كامل نيروي كار ) افرادي كه حاضر به كار در بخش دولتي نيستند ـ افرادي كه در حال جابه1

  جايي شغل هستند ـ امكان شركت در فرآيند توليد براي همه عوامل توليد به ) افرادي كه حاضر به كار نيستند ـ افرادي كه در حال جا2

  حاضر به كار بخش غيردولتي نيستند ـ افرادي كه حاضر به كار در بخش دولتي نيستند ـ امكان شركت در فرآيند توليد براي نيروي كار) افرادي كه 3

  جايي شغل هستند ـ افرادي كه حاضر به كار نيستند ـ امكان شركت در فرآيند توليد براي همه عوامل توليد ) افرادي كه در حال جابه4

  اسخ دهيد.به سوالات زير پ - 2

 آ) سياست پولي چيست؟

    ؟شود ب) توسط كدام نهاد انجام مي

  پ) اشكال آن كدام است؟

  ب) بانك مركزي از طريق دولت پ) انقباضي و انبساطي   ) آ) مديريت پول و حفظ ارزش آن1

  ها ب) دولت از طريق بانك مركزي پ) سياست بازار باز ) آ) كاهش مخارج يا افزايش ماليات2

  يريت حجم پول و حفط ارزش آن ب) دولت از طريق بانك مركزي پ) انقباضي و انبساطي) آ) مد3

  ) آ) كاهش يا افزايش درآمدهاي دولت ب) بانك مركزي از طريق دولت پ) فروش اوراق مشاركت4

  اره دارد؟ كدام مورد اش به 44هاي  اجراي اصل  نقش دولت در اقتصاد بيانگر چيست و سياست بارهتجربه كشورهاي موفق در - 3

  هاي دولت به بخش خصوصي ) هرچه حضور دولت در اقتصاد كاهش يابد به نفع اقتصاد جامعه است ـ واگذاري بخش مهم فعاليت1

  هاي دولت به بخش تعاوني ت كشور است ـ واگذاري بخش مهمي از فعاليتف) دولت عامل اصلي و محرك پيشر2

  هاي دولت به بخش تعاوني ع اقتصاد جامعه است ـ واگذاري بخش مهم فعاليت) هرچه حضور دولت در اقتصاد كاهش يابد به نف3

  هاي غيردولتي هاي دولت به بخش واگذاري بخش مهم از فعاليت امل اصلي و محرك پيشرفت كشور است ـ) دولت ع4

   افتد؟ براساس قانون، ارائه لايحه بودجه به مجلس و تهيه لايحه تفريغ بودجه در چه زماني اتفاق مي - 4

  ) تا آذر ماه هر سال ـ پس از اجراي بودجه2  ) پس از اجراي بودجه ـ تا آذر ماه هر سال1

  ) تا آذر ماه هر سال ـ قبل از پايان سال4  ) قبل از پايان سال ـ پس از اجراي بودجه3

  است؟ درستدرباره مفاهيم بار مالياتي و پايه مالياتي، كدام گزينه  - 5

  شود.  نيست ـ آنچه را ماليات بر آن وضع مينهايي ماليات  وداخت كننده اصلي ) گاهي اوقات مؤدي ماليات، پر1

  عنوان مؤدي مالياتي، بايد ماليات بپردازد، پرداخت كننده نهايي ماليات است ـ اشخاص حقيقي و حقوقي ) فردي كه به2

  شود.  بر آن وضع مي ) همواره مؤدي ماليات، پرداخت كننده اصلي و نهايي ماليات نيست ـ آنچه را ماليات3

  شود ـ اشخاص حقيقي و حقوقي ) گاهي بار مالياتي به مصرف كننده يا فرد ديگري منتقل مي4

هاي نساجي و پرداختي به روستائيان طرح شهيد رجايي بـه ترتيـب، جـزء كـدام دسـته از       هاي حمل و نقل، احداث سد، احداث كارخانه هزينه - 6
  هاي دولت هستند؟  هزينه

  هاي اجتماعي گذاري هاي مولد ـ سرمايه گذاري هاي زير بنايي ـ سرمايه گذاري ي كاركنان ـ سرمايهها ) هزينه1

  هاي انتقالي هاي مولد ـ پرداخت گذاري هاي مولد ـ سرمايه گذاري هاي اداري ـ سرمايه ) هزينه2

  هاي انتقالي تهاي مولد ـ پرداخ گذاري هاي زيربنايي ـ سرمايه گذاري هاي اداري ـ سرمايه ) هزينه3

  هاي اجتماعي گذاري هاي مولد ـ سرمايه گذاري هاي زيربنايي ـ سرمايه گذاري هاي انتقالي ـ سرمايه ) هزينه4

شـوند، در   شود، يا بسياري از داروها در كشورهاي همسايه ايران توليد نمي و زعفران در اغلب كشورهاي دنيا و آناناس در ايران توليد نميپسته  - 7
  ها كافي نيست، اين مطلب بيانگر چيست؟  م هر كشور نيازهاي گوناگوني دارند كه امكانات داخلي براي رفع همه آنعين حال مرد

  ) كشورها بايد نيازهاي خود را محدود به توليدات داخلي كنند. 1

  تلاش كنند.  وينهاي ن يابي به فناوري ) كشورهاي مختلف بايد براي دست2

  از طريق تجارت بين الملل، نيازهاي متقابل يكديگر را برطرف كنند.  توانند مي ) كشورهاي مختلف3

 توليد كنند.  اعف نيازهاي مردم خود را در داخلبا تلاش مض ) لازم است كشورها4

 

 

 

 

  



  هاي مختلف و انواع تسهيلات حقوقي و اقتصادي كدام است؟  هدف كشورها از پرداخت يارانه - 8

  اردات كالا از ساير كشورهاهاي خارجي و قطع و گذاري ) جذب سرمايه1

  هاي توليدي خود  ) تسهيل واردات كالاهاي مورد نياز و رشد بخش2

  وابستگي به ساير كشورها در زمينه كالاهاي مصرفي پس اندازهاي ساير كشورها و كاهش ) جذب3

  گذاري خارجي ) تشويق صادركنندگان به حضور در بازارهاي جهاني و تشويق سرمايه4

  در گذشته رواج بيش تري داشت و شامل چه مواردي است؟  ها تحريماز كدام نوع  - 9

  هاي تجاري ـ مانع تراشي در مقابل صادرات و واردات كالا، خدمات و عوامل توليد مثل سرمايه ) تحريم1

  ها ها و بيمه هاي مالي ـ مانع تراشي در مقابل مبادلات مالي، بانك ) تحريم2

  شي در مقابل مبادلات مالي، صادرات و واردات كالاهاي اقتصادي ـ مانع ترا ) تحريم3

  هاي بازرگاني ـ مانع تراشي در مقابل مبادلات مالي، خدمات و عوامل توليد ) تحريم4

  ريال درآمد داشته باشد، ماليات قابل پرداخت ماهيانه او چند ريال است؟  9300با توجه به اطلاعات جدول، اگر شخصي ماهانه  -10
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  معاف از پرداخت ماليات  ريال 3000درآمدهاي تا 

  ريال 3000درصد نسبت به مازاد  5با نرخ   ريال 5000درآمدهايي تا 

  ريال 5000درصد نسبت به مازاد  7با نرخ   ريال 7500درآمدهايي تا 

  ريال 7500درصد نسبت به مازاد  8با نرخ   ريال 9000درآمدهاي تا 

  ريال 9000درصد نسبت به مازاد  10با نرخ   ريال 000/10درآمدهايي تا 


